
DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
São Desidério



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA – CONTRATO Nº 273/2022



ERRATA – CONTRATO Nº 273/2022

ERRATA:

O MUNICÍPIO DE SÃO DESIDÉRIO, por meio do Setor Jurídico, comunica aos interessados que o Extrato de Aditivo infractado, publicado no Diário Oficial em 04 de julho de 2024 (Edição 2.102 / Ano 17 / Página 3):

ONDE SE LÊ:

5º TERMO ADITIVO – CONTRATO Nº 273/2022 – Inexigibilidade nº 047/2019. CONTRATANTE: Município de São Desidério/BA. **CONTRATADA:** EMPRESA CENESUP - CENTRO NACIONAL DE ENSINO SUPERIOR LTDA, CNPJ sob nº. 05.474.470/0027-40. **OBJETO:** O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento para aumento de quantitativo em virtude da concessão de novas bolsas de estudo no valor de R\$ 97.397,77 (noventa e sete mil, trezentos e noventa e sete reais e setenta e sete centavos), que corresponde a 25% do valor original do contrato, que tem como objeto principal viabilizar o acesso de servidores efetivos, concursados, contratados e comissionados e aos munícipes economicamente carentes de São Desidério-Ba, aos mantidos pela instituição (faculdade) mediante pagamento pelo contratante de parte do valor da mensalidade escolar de estudantes de baixa renda selecionados, a título de ‘bolsa auxílio educação’ junto ao curso em que já esteja regularmente matriculado. **ADITAMENTO E VALOR ATUALIZADO:** Pelo presente instrumento fica aditivado o valor de R\$ 97.397,77 (noventa e sete mil, trezentos e noventa e sete reais e setenta e sete centavos), que corresponde a 25% do contrato. **Parágrafo Único:** O valor atualizado pela execução dos serviços descrito na Cláusula 3º do contrato será de R\$ 486.988,86(quatrocentos e oitenta e seis mil, novecentos e oitenta e oito reais e oitenta e seis centavos).

Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Autorizado pelo Prefeito Municipal em 01/07/2024. Contrato assinado pelas partes em 01/07/2024.

LEIA-SE:

5º TERMO ADITIVO – CONTRATO Nº 273/2022 – Inexigibilidade nº 047/2022. CONTRATANTE: Município de São Desidério/BA. **CONTRATADA:** EMPRESA CENESUP - CENTRO NACIONAL DE ENSINO SUPERIOR LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 05.474.470/0027-40. **OBJETO:** O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento para aumento de quantitativo em virtude da concessão de novas bolsas de estudo no valor de R\$ 97.397,77 (noventa e sete mil, trezentos e noventa e sete reais e setenta e sete centavos), que corresponde a 25% do valor original do contrato, que tem como objeto principal viabilizar o acesso de servidores efetivos, concursados, contratados e comissionados e aos munícipes economicamente carentes de São Desidério-BA, aos mantidos pela instituição (faculdade) mediante pagamento pelo contratante de parte do valor da mensalidade escolar de estudantes de baixa renda selecionados, a título de ‘bolsa auxílio educação’ junto ao curso em que já esteja regularmente matriculado. **ADITAMENTO E VALOR ATUALIZADO:** Pelo presente instrumento fica aditivado o valor de R\$ 97.397,77 (noventa e sete mil, trezentos e noventa e sete reais e setenta e sete centavos), que corresponde a 25% do contrato. **Parágrafo Único:** O valor atualizado pela execução dos serviços descrito na Cláusula 4º do contrato será de R\$ 486.988,86(quatrocentos e oitenta e seis mil, novecentos e oitenta e oito reais e oitenta e seis centavos).

Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Autorizado pelo Prefeito Municipal em 01/07/2024. Contrato assinado pelas partes em 01/07/2024.